

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc.Erik Bolebruch
Téma práce	Transfer výsledků výzkumu a vývoje do praxe
Cíl práce	Zhodnocení současného stavu transferu výsledků výzkumu a vývoje do praxe a navrhnout řízení tohoto procesu z hlediska dosažení vyšší efektivity.
Vedoucí diplomové práce	Doc.Ing.Jaroslav Pakosta,CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřeně	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě: Práce se věnuje aktuální problematice efektivního transferu výsledků výzkumu a vývoje do praxe jako důležité podmínky udržení konkurenční výhody podniků a jejich schopnosti inovovat. S tím souvisí i problematika oceňování nehmotných aktiv. Tímto aspektem se zabývá i předložená mezinárodní případová studie, na které autor ukazuje možné aplikace vybraných metod.

Ot.č.1 : K čemu je využíván nákladový přístup oceňování průmyslového vlastnictví?

Ot.č.2 : Vymezte klady a zápory při oceňování metodou ČSH a Licenční analogie.

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: Doc.Ing.Jaroslav Pakosta,CSc

Podpis:

V Pardubicích dne: 21.5.2015